
Τρόπος λειτουργίας της εκπαιδευτικής διαδικασίας στα Δημόσια ΙΕΚ 

Κατά το χειμερινό εξάμηνο 2021Β, η επαγγελματική κατάρτιση στα Δημόσια ΙΕΚ, ευθύνης του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων,  θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης. 
 
Σύμφωνα με την κοινή υπουργική απόφαση Δ1α/Γ.Π.οικ. 55254/09-09-2021, κατά τη 
λειτουργία των Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης, εφαρμόζονται τα μέτρα αποφυγής 
διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 και ακολουθούνται οι οδηγίες των εισηγήσεων της 
Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοϊού COVID-19. Έτσι: 
 
1) Η χρήση προστατευτικής μάσκας (απλής χειρουργικής ή υφασμάτινης με κατάλληλες 
προδιαγραφές) είναι υποχρεωτική, για σπουδαστές και εκπαιδευτές, και στους εσωτερικούς 
αλλά και στους εξωτερικούς χώρους του ΙΕΚ. 
 
2) Οι σπουδαστές και οι εκπαιδευτές προκειμένου να συμμετέχουν στην εκπαιδευτική 
διαδικασία (θεωρητικό ή εργαστηριακό μάθημα), υποχρεούνται να προσκομίζουν: 
 
είτε 
 
Α) Βεβαίωση Εμβολιασμού κατά του κορωνοϊού COVID19 (πραγματοποίηση 2ης δόσης 
τουλάχιστον 14 ημέρες πριν), η οποία εκδίδεται από ηλεκτρονική πλατφόρμα, που 
λειτουργεί μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr-ΕΨΠ) 
 
είτε 
 
Β) Βεβαίωση θετικού διαγνωστικού ελέγχου (νόσησης) κορωνοϊού COVID-19 (εντός του 
τελευταίου εξαμήνου), η οποία εκδίδεται από ειδική ηλεκτρονική εφαρμογή της ΗΔΙΚΑ ΑΕ, 
που λειτουργεί  μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.grΕΨΠ) 
 
είτε 
 
Γ) Βεβαίωση αρνητικού εργαστηριακού διαγνωστικού ελέγχου νόσησης (rapid test ή PCR). Ο 
υποχρεωτικός εργαστηριακός διαγνωστικός έλεγχος διενεργείται δύο (2) φορές ανά 
εβδομάδα, έως σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν τη Τρίτη και την Παρασκευή κάθε εβδομάδας 
αντίστοιχα, από επαγγελματία υγείας ή ιδιωτική δομή, με δαπάνη του σπουδαστή ή του 
εκπαιδευτή. 
 
3) Σε περίπτωση μη προσκόμισης μίας εκ των παραπάνω βεβαιώσεων (Α) ή (Β) ή (Γ), οι 
σπουδαστές και οι εκπαιδευτές, δεν επιτρέπεται να εισέλθουν στο χώρο του ΙΕΚ. 
 
Κοινή υπουργική απόφαση Δ1α/Γ.Π.οικ. 55254/09-09-2021. 
 
 
 


